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Program (nejen) pro střední školy 
„Umění myslet ve věku umělé inteligence“ 
Dopolední blok – Pomůže umělá inteligence lidstvu dobře žít?
9:00–10:30 – Panelová diskuse s odborníky a odbornicemi
Naši hosté se zaměří na příležitosti a rizika spojená se současnými i budoucími systémy umělé inteligence a zasadí otázku, 
zda umělá inteligence pomůže lidstvu dobře žít, do kontextu psychologických a etických teorií dobrého života.

10:45–12:15 – Příprava na debatování a skupinové debaty účastníků
Interaktivní školení o debatních a argumentačních dovednostech, následované přípravou argumentů pro i proti tezi 
„Umělá inteligence pomůže lidstvu dobře žít“, krátkými skupinovými debatami všech účastníků a jejich reflexí. 

Odpolední blok – Jak rozvíjet filosofické postoje?
13:30–15:00 – Sokratovské nevědění a intelektuální pokora
Workshop se zaměří na rozvoj filosofických postojů, konkrétně na postoje sokratovského nevědění a intelektuální pokory, 
které jsou pro filosofické myšlení nepostradatelné. Na sérii krátkých skupinových cvičení si vyzkoušíme proces sokratovského tázání 
a zvýšenou pozornost k nuancím myšlení, které obvykle přehlížíme.

Program pro základní školy a nižší ročníky 
víceletých gymnázií „Umění myslet, umění jednat“

Jak správně jednat? – workshop pro 4. – 6.  třídy základních škol
Workshop uvádí žáky a žákyně do filosofie ctností. Účastníci se hravou formou, inspirovanou proudem 
Philosophy for children, naučí, jak myslet a jednat v souladu se ctnostmi, jako jsou přátelství, laskavost, statečnost a mnohé další.

Jak správně myslet? – workshop pro 7. – 9. třídy základní škol a odpovídající ročníky víceletých gymnázií
Workshop uvádí žáky a žákyně do kritického myšlení. Společně se naučíme vidět předpoklady, které jsou někdy 
skryté nám samotným, ale ovlivňují naše jednání. Zvýšíme tak svou citlivost pro systémy kolem nás.

Oba workshopy nabízíme v časech od 9:00 do 10:30, od 11:00 do 12:30 a od 13:00 do 14:30.

Kde: Vzdělávací centrum 

Didaktikon, Kampus Hybernská 

(Hybernská 998/4)

Program pro (nejen) středoškolské vyučující 
filosofie „Umění myslet a smysl výuky filosofie“

17:30–19:00 – Představení portálu a diskuse o smyslu výuky filosofie

Kde: Místnost č. 200, 

hlavní budova FF UK 

(Nám. Jana Palacha 1/2

nebo online

Bližší informace 

o přihlašování, hostech 

i obsahu hledejte na 

stránkách Didaktikonu:

Kde: Místnost č. 200, hlavní budova

FF UK (Nám. Jana Palacha 1/2)

nebo online

Večerního představení portálu a programu (nejen) pro střední 
školy se lze účastnit prezenčně i distančně, a to i s celými třídami. 
Program pro základní školy a nižší ročníky víceletých gymnázií je výhradně prezenční. 
Na organizaci se podílí Ústav filosofie a religionistiky a vzdělávací centrum Didaktikon. 
Využití portálu i program Světového dne filosofie jsou zdarma. 
Kapacita většiny složek programu je nicméně omezená. 

čtvrtek 20. 11. 2025

 Světový den filosofie UNESCO

Umění myslet
Slavnostní spuštění portálu pro inovativní výuku
filosofie www.umenimyslet.ff.cuni.cz

Interaktivní program pro žáky a žákyně – ochutnávka metod 
vhodných pro rozvoj filosofických schopností a postojů


